



中国300多种珍稀濒危野生动植物种群稳步增长

记者22日从中国国家林草局获悉,中国生物多样性保护取得积极成效,300多种珍稀濒危野生动植物种群数量稳步增长,栖息繁衍环境稳步改善。

当日是第24个国际生物多样性日,今年的主题是“生物多样性、你我共参与”。

据国家林草局统计,自第一批国家公园设立以来,东北虎豹国家公园内野生东北虎达到70只左右,野生东北豹达到80只左右,2023年新增野生东北虎幼崽20只、野生东北豹幼崽15只。大熊猫野外种群总量从20世纪80年代初约1100只增长到近1900只。三江源地区藏羚羊种群数量恢复到约30万只,保护级别从“濒危”降为“近危”。武夷

山国家公园新发现雨神角蟾、福建天麻、武夷林蛙等多个新物种。海南长臂猿种群数量由5群32只增长到6群37只,是全球现存10只以下极危物种中,唯一基于自然恢复的成功案例。

中国系统实施极度濒危野生动物和极小种群野生植物拯救保护工程,通过就地保护、迁地保护、人工繁育培植、放归或回归自然等多种措施,有效增强了生态系统的服务功能,筹划建立大熊猫、亚洲象、穿山甲、海南长臂猿、兰科植物、苏铁等濒危物种保护研究中心,300多种珍稀濒危野生动植物种群数量稳步增长。

亚洲象野外种群增至300多头,朱鹮分布区从3个省扩

展至8个省,种群数量超过9000只,中华穿山甲分布点位不断增加,全国麋鹿分布点从引入时的2个发展至93个,麋鹿种群数量已达上万头。华盖木由最初发现时的6株增长到1.5万株,巧家五针松由最初发现时的34株增长到3000多株,百山祖冷杉从最初发现时的3株成功野外回植4000多株。

国家林草局表示,将持续推进生物多样性保护工作,推进自然保护地整合优化、国家公园法治进程,建设全球最大的国家公园体系。实施生物多样性保护重大工程,加快国家植物园、珍稀濒危物种保护研究中心、繁育基地等平台建设,推动濒危物种野外种群复壮,全链条促进生物多样性保护。

据中新社



梯田新雨后美景入画来

小满节气前,贵州省黔东南苗族侗族自治州黎平县尚重镇洋洞村周围的梯田蓄水丰盈,一场新雨过后,云雾缭绕,如诗如画。图为5月19日拍摄的贵州省黎平县尚重镇洋洞村梯田(无人机照片)。

新华社记者 杨文斌/摄

H 环球

挪威、西班牙、爱尔兰三国宣布承认巴勒斯坦国

据新华社电(记者 张玉亮) 挪威首相斯特勒、西班牙首相佩德罗·桑切斯、爱尔兰总理西蒙·哈里斯22日分别宣布承认巴勒斯坦国。巴勒斯坦总统府随后发表声明,对三国承认巴勒斯坦国的决定表示欢迎,并呼吁尚未承认巴勒斯坦国的国家承担起责任,承认巴勒斯坦人民的自决权。

俄罗斯开始第一阶段非战略核力量演习

据新华社电(记者 华迪) 俄罗斯国防部21日发布消息说,俄罗斯已开始第一阶段非战略核力量演习,就准备使用非战略核武器进行实际演练。俄国防部强调,本次演习是对西方官员挑衅性言论和威胁的回应,旨在检验非战略核力量执行战斗任务的战备状态,确保俄罗斯的主权和领土完整。

苏林当选越南国家主席

据新华社电(记者 孙一) 据越南国家电视台22日报道,经越南第十五届国会第七次会议当天投票表决,越共中央政治局委员、公安部长苏林当选新任国家主席,苏林随后宣誓就职。

F 发布

最高法公布最新侵犯公民人身自由赔偿金标准

近日,最高人民法院下发通知,要求自2024年5月20日起作出国家赔偿决定时,对侵犯公民人身自由的赔偿金,按照每日462.44元计算。 据《人民法院报》

工信部:5G用户数量占比已超五成

5月21日,工业和信息化部公布的1~4月通信业经济运行数据显示,5G等新型基础设施建设持续推进,1~4月新增5G基站超37万个;5G用户数量占移动电话用户数比例超五成。 据《证券时报》

S 数说

我国有345个国家级夜间文旅消费集聚区

近年来,夜间光影秀在全国各地蓬勃发展,成为城市夜经济的一道风景。据了解,截至目前,我国共有345个国家级夜间文化和旅游消费集聚区。 据央视财经

T 体育

尼泊尔向导第30次登顶珠峰再创纪录

现年54岁的尼泊尔知名登山向导凯米·瑞塔·夏尔巴22日早上从南坡第30次登顶世界最高峰珠穆朗玛峰,打破自己12日刚刚刷新的登顶次数世界纪录。据新华社

F 法治

孙志刚被提起公诉

据新华社电 记者22日从最高人民检察院获悉,第十三届全国人民代表大会财政经济委员会原副主任委员、贵州省委原书记孙志刚涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由天津市人民检察院第二分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第二分院已向天津市第二中级人民法院提起公诉。

绿色生活

低碳出行 为您点赞

GREEN LIFE 为您点赞

市场星报 公益广告